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Zdůvodnění výběru tématu práce (5 řádek): 

Maďarsko má s Itálií tradičně dobré vztahy, které v meziválečném období přerostly v úzkou 

spolupráci, na kterou se Maďarsko velmi upínalo. V českém prostředí se široce zkoumají 

vztahy Malé dohody a Maďarska, „revizionistický blok“ však bývá soustředěn pouze na 

nacistické Německo, přestože i Itálie se snažila o expanzivní politiku ve střední a jihovýchodní 

Evropě, a to ještě dříve, než se Hitler dostal k moci. Proto jsem si vybrala toto téma, které je z 

mého pohledu nedostatečně zpracované a není mu přikládána zasloužená důležitost. 

Předpokládaný cíl (5 řádek): 

Cílem práce je objasnit, co vedlo Maďarsko a Itálii ke spolupráci a jaký význam měla tato 

spolupráce pro oba státy. Také se pokusím vysledovat, jestli se postoje obou zemí ke 

kooperaci nějak lišily. Závěrem si kladu za cíl zhodnotit, nakolik tato spolupráce pomohla 

oběma zemím naplňovat plány jejich zahraničních politik, a do jaké míry byla tato 

spolupráce ovlivněna nacistickým Německem. 

Základní charakteristika tématu (10 řádek): 

Maďarsko i Itálie patřily po 1. světové válce ke státům, které se snažily změnit uspořádání 

Evropy po Versailleské mírové konferenci. Maďarsko od počátku své samostatné existence 

stálo v obklíčení států, které se obávaly maďarských revizionistických požadavků, a proto 

vytvořily jasně protimaďarský blok - Malou dohodu. Z malodohodové izolace se Maďarsko 

dostalo až díky spolupráci s fašistickou Itálií, která měla v plánu spoluprací s Maďarskem 

pronikat do střední Evropy a na Balkán. Maďarsko-italská spolupráce probíhala ve více 

úrovních, práce se bude věnovat hlavně politické, ekonomické a vojenské spolupráci na vládní 

úrovni. Díky partnerství s Itálií se Maďarsku dařilo realizovat své revizionistické plány, 

avšak nejen díky Itálii, která postupně ztrácela svůj vliv, ale i díky nacistickému Německu. Za 

své zisky avšak Maďarsko zaplatilo účastí v 2. světové válce po boku Německa.  

Předpokládaná struktura práce (10 řádek): 

Práce se bude dělit do dvou hlavních částí. První část bude spíše teoretická, představím v ní 

hlavní rysy zahraniční politiky Maďarska a Itálie, z čehož vydedukuji hlavní ideologické i 

praktické důvody, proč začaly tyto dva státy spolupracovat. V druhé části práce se budu 

věnovat konkrétním politickým krokům – smlouvám o spolupráci, diplomatické podpoře 

Itálie na mezinárodní scéně, Itálii jakožto arbitrovi ve sporných mezinárodněpolitických 

otázkách, společných postupech Maďarska a Itálie apod. Druhá část bude časově rozdělena 

na období 1922 – 1933 a 1933 – 1940. Základním dělítkem je nástup Hitlera k moci, což 



výrazně ovlivnilo situaci ve sledované problematice. Období 1922 – 1933 budu 

charakterizovat jako období postupného rozvoje spolupráce, která dosáhne vrcholu až v 

následujícím období 1933 – 1940, kdy ovšem se ovšem také maďarsko–italské bilaterální 

vztahy dostanou do stínu spolupráce s Německem. 
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